

邵阳日报

关于做好春节疫情防控工作的提示

春节来临,人物流量增大,人员聚集增多,加大了疫情传播风险。市疾控中心提醒广大市民朋友要时刻注意防疫要求:

一、关注疫情减少人员流动。鉴于国内外疫情现状,倡导非必要不离邵,做到非必要不出境、非必要不去中高风险地区,建议市民朋友在邵过节。

二、倡导简约生活方式。少聚集,少外出,减少不必要的聚餐集会,不宜举办或参加人员较多的聚餐集会。避免在

密闭空间中聚会,活动尽可能简短。严格落实防控措施,做好个人防护,务必科学正确佩戴口罩,不拥挤不扎堆,保持安全社交距离。

三、减少路途风险提倡错峰出行。鼓励春运期间错峰离返邵,提前做好行程规划,准备充足的口罩、免洗手消毒用品等防护物资。尽量选择空旷的郊外旅游方式,避开热门景点,实行预约、错峰出行。老人、有慢性病和孕产妇等特殊人群,不建议安排出行。(下转8版①)

2021年1月6日 庚子年十一月廿三 星期三 第12240期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

全面落实“三高四新”战略 集智聚力高质量发展

政协邵阳市第十二届委员会第六次会议隆重开幕

龚文密讲话 刘事青出席 鞠晓阳作政协常委会工作报告

李放文主持 郑再堂作提案工作报告

提高政治站位 认真履职尽责 确保大会圆满成功

王昌义主持

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月5日下午,市十六届人大七次会议各代表团主要负责人会议召开。市委书记、市人大常委会主任龚文密强调,要提高政治站位,切实加强党的领导,坚持党性原则,充分发扬民主,严肃会风会纪,确保大会取得圆满成功。市人大常委会党组书记、常务副主任王昌义主持会议。市领导张皓、曾市南、刘德胜等出席。

龚文密指出,一年一度的人大会备受社会关注。今年是“十四五”开局之年,是全面开启现代化建设新征程的第一年,也是中国共产党建党100周年。开好这次人大会,意义非同一般。要强化政治领导、思想领导和组织领导,团结带领全体代表积极参加各项议程,把市委的决策变成全市人民的自觉行动。要坚持原则、发扬民主,引导代表做好报告审议工作、提出高质量议案和建议。各代表团和全体代表要以严肃认真的态度对待选举,行使好人民赋予的权力,投好庄严神圣的一票。

龚文密强调,良好的会风是开好会议的重要保证。各代表团主要负责人要严格按照会议的议程和日程安排,组织好代表团的各项活动,确保全体代表集中精力围绕大会主题想大事、议大事,确保同心同德、群策群力、风清气正开好本次大会。会上,市人大常委会党组副书记、副主任刘德胜介绍了大会筹备情况和安排意见。

1月5日上午,政协邵阳市第十二届委员会第六次会议在市文化艺术中心隆重开幕。邵阳日报记者 申兴刚 摄



邵阳日报讯(记者 贺旭艳) 1月5日上午,中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会第六次会议在市文化艺术中心隆重开幕。带着“十四五”规划开局之年的美好憧憬和十足干劲,来自全市各地的委员们将认真协商讨论和审议各项报告,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为全面落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”贡献政协智慧和力量。

出席开幕大会并在主席台前就座的领导同志有:中共邵阳市委书记、市人大常委会主任龚文密,中共邵阳市委副书记、市长刘事青,政协邵阳市第十二届委员会第六次会议大会执行主席鞠晓阳、李放文、蒋科荣、李少华、郭好、邓联日、徐桂阳、郑再堂、伍备战、蒋伟、沈志定、周飞鹏。

应邀出席开幕大会并在主席台就座的领导同志有:王昌义、李万千、张皓、周迎春、李志雄、侯文、周爱国、曾市南、彭华松、王永红、张道义、刘德胜、赵为济、秦立军、唐渊、刘永德、李华和、蒋志刚、肖拥军、晏丽君、李斌、宋德瑞。

在主席台就座的市法院、市委党校、高等院校、湖南南山国家公园管理局的领导有:曾鼎新、黄劲、彭希林、李小坚、李小平、段雪梅、罗建南、谢景峰、曹才力。

在主席台就座的离退休老领导有:肖增奎、刘新民、赵丽莎、李竟成、刘志刚、杨盛勋、周吉平、刘慈民、肖尊国、银醇祥、肖洪泰、郭伯元、杨期林、王定才、蔡作云、贺显海、杨建新、胡忠威、王若波、肖益林、伍邵华。

各县市区委书记、邵阳经开区党工委书记应邀在主席台就座。

开幕大会由大会执行主席李放文主持。

本次大会应到委员422人,实到386人,符合规定人数。

上午9时,李放文宣布政协邵阳市第十二届委员会第六次会议开幕,全体起立,奏唱国歌。

龚文密代表中共邵阳市委向大会的胜利召开表示热烈祝贺。他充分肯定一年来全市各级政协组织和广大政协委员高举爱国主义和社会主义两面旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,在服务发展、协调关系、汇集力量、促进和谐等方面做了大量卓有成效的工作,为全市统筹推进疫情防控和经济社会发展作出了重要贡献。

龚文密指出,2021年是全面开启现代化建设新征程的第一年,是“十四五”开局之年,也是中国共产党建党100周年。面对新征程、新起点,全市政协组织和广大政协委员要牢记使命、不负重托,自觉把思想和行动统一到党中央、省委、市委决策部署上来,把智慧和力量汇聚到落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”的工作大局上来,在建设现代化新邵阳的征程中彰显“政协作为”、写好“政协篇章”。

龚文密强调,建功“十四五”、迈向新征程,更要坚持党的领导,把握政协工作的正确政治方向;建功“十四五”、迈向新征程,更要把握发展大局,汇聚落实“三

高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”的强大合力;建功“十四五”、迈向新征程,更要重视关注民生,坚持人民政协为人民的价值取向;建功“十四五”、迈向新征程,更要强化责任担当,持之以恒推进履职能力建设。市委将一如既往地重视政协工作,支持政协依章程履行职能。全市各级各部门要进一步强化政协意识,大力支持政协开展各项活动,主动接受政协民主监督。

鞠晓阳代表政协邵阳市第十二届委员会常务委员会向大会作工作报告。2020年,市政协及其常委会在中共邵阳市委的坚强领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,充分发挥专门协商机构作用,为加快推进“二中心一枢纽”建设、湘南湘西承接产业转移示范区建设、决胜全面建成小康邵阳贡献了政协智慧和力量。报告指出,全市政协工作要立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,发挥人民政协的政治优势和制度优势,持续在建言资政和凝聚共识上双向发力,奋力为实施“三高四新”战略、推进湘南湘西承接产业转移示范区建设、高质量建成“二中心一枢纽”、实现“十四五”良好开局凝心聚力。

大会听取了市政协副主席郑再堂所作的政协邵阳市第十二届委员会常务委员会关于十二届四次会议以来提案工作情况的报告。

大会还听取了7位委员的议政发言。

鞠晓阳表示,过去的一年是极不平凡的一年,我市取得了巨大成绩,令人鼓舞。政协工作取得的成绩离不开广大政协委员的共同努力,委员们立足岗位,履职尽责,起到了凝聚人心的重要作用。2021年,大家要把把握开启全面建设社会主义现代化国家新征程的发展要求,把握习近平总书记赋予湖南工作的新时代使命任务,把握习近平总书记关于“政协委员要更好联系和服务所在界别的群众”的要求,落实党对政协工作的全面领导。要积极履职尽责,在服务“三高四新”战略、助推高质量建成“二中心一枢纽”上展现新作为,在联系和服务界别群众上开创新局面,在发挥专门协商机构作用上取得新突破。

“两会”中共党员会议召开

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 1月5日下午,“两会”中共党员会议召开。市委书记、市人大常委会主任龚文密主持会议并强调,要充分发挥党员代表、委员的模范带头作用,集中各方智慧,凝聚奋进力量,共同完成好大会预定的各项任务。市领导鞠晓阳、王昌义、曾市南在主席台就座。全体市人大代表、政协委员、列席人员、工作人员当中的中共党员参加会议。

会议指出,全体党员代表、委员要高度统一思想,始终坚定政治立场,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头讲政治、顾大局、作表率。要充分掂量肩负的重大使命,正确行使权力,以邵阳改革发展大局为重,以全市人民根本利益为重,实事求是审议各项工作报告,真正把讨论报告的过程转化为统一思想、凝心聚力的过程。(下转8版②)

市十六届人大七次会议举行预备会议

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 1月5日下午,邵阳市第十六届人民代表大会第七次会议举行预备会议。市委书记、市人大常委会主任龚文密主持会议,全体人大代表出席。

会议以举手表决的方式选举了邵阳市第十六届人民代表大会第七次会议主席团和秘书长名单;以举手表决的方式通

过了邵阳市第十六届人民代表大会第七次会议议程。

市人大常委会党组书记、常务副主任王昌义,市人大常委会党组副书记、副主任刘德胜,副主任赵为济、秦立军、唐渊、刘永德,市人大常委会党组成员、湖南南山国家公园管理局党委书记罗建南,秘书长禹志加在主席台就座。

市十六届人大七次会议主席团举行第一次会议

邵阳日报讯(记者 朱杰 申兴刚) 1月5日下午,市十六届人大七次会议主席团举行第一次会议。市委书记、市人大常委会主任龚文密主持会议。

会议推定了大会主席团常务主席;推定了大会执行主席分组名单;决定了大会副秘书长名单;报告了列席人员名单;通过了本次大会日程;决定了本次大会接收代表议案的截止时间为2021年1月7日下午5时。会议原则通过了《邵阳市第十六届人民代表大会第七次会议补选办法(草案)》,印发全体代表审议。会议通过了《邵阳市第十六届人民代表大会第七次会议宪法宣誓工作方案》。

围绕中心服务大局 凝心聚力共谋发展

政协委员分组讨论 鞠晓阳参加第一小组讨论

邵阳日报讯(记者 罗俊) 1月5日下午,出席市政协十二届六次会议的政协委员分为10个讨论小组,讨论开幕大会上市委书记、市人大常委会主任龚文密的讲话,政协常委会工作报告和提案工作报告。市政协主席鞠晓阳参加第一小组讨论。周吉平、晏丽君、李放文、蒋科荣、李少华、郭好、邓联日、徐桂阳、郑再堂、伍备战、王若波、伍邵华、谢景峰、周飞鹏等分别参加所在组讨论。

在各讨论组,委员们踊跃发言,气氛

热烈。委员们一致认为,龚文密讲话对一年来全市各级政协组织和广大政协委员在服务大局、政治协商、履职为民、自身建设等方面的工作给予了充分肯定,也对今后政协工作提出了新要求,广大政协委员备受鼓舞。市政协常委会工作报告全面系统总结了过去一年的工作,谋划部署了2021年的任务,报告实事求是、内容丰富、重点突出、语言平实,具有很强的前瞻性和指导性,是一份全面客观、催人奋进的报告。